要求各城市做好今明两年住房发展计划

主建部:防止房地产市场大起大落

近日,住房城乡建设部下发通 知,要求各地科学编制2024年、 2025年住房发展年度计划。各地要 科学编制规划,认真组织实施,根据 人口变化确定住房需求,根据住房需 求科学安排土地供应、引导配置金融 资源,实现以人定房,以房定地、以 房定钱,促进房地产市场供需平衡、 结构合理,防止市场大起大落。

住房城乡建设部表示,住房发

展规划和年度计划是建立"人、房、 地、钱"要素联动机制的重要抓 手。各城市要根据当地实际情况, 准确研判住房需求,完善"保障+市 场"的住房供应体系,以政府为主 保障工薪收入群体刚性住房需求, 以市场为主满足居民多样化改善 性住房需求,科学编制2024年。 2025年住房发展年度计划。

按照要求,住房发展年度计划

要明确年度各类住房及用地供应 规模、结构和区位,测算房地产项 目合理融资需求。保障性住房要 进一步明确供应套数和户型结 构。要将房地产市场平稳健康发 展、住房保障轮候时间等纳入目标 管理。2024年4月30日前、2025 年3月31日前,各城市要以适当方 式向社会公布当年住房发展年度 计划有关情况。 据央视新闻客户端

世界首例克隆藏羊在青海诞生

队联合青海省西宁市动物疫病预 防控制中心培育的"克隆藏羊"在 青海顺利出生。这是国内首次采 用体细胞克隆技术对现存藏羊群 体中的优良个体进行种质复原保 存,并用于良种藏羊高效繁育。

初生的克隆藏羊重3.4千克, 临床检查健康。目前,基地已经陆 续出生了2只克隆藏羊

藏羊养殖业是青藏高原农牧民 收入的主要来源之一,但藏羊的繁 育效率不高,优秀种公羊利用率低, 对产业发展产生较大影响。两北农 林科技大学团队联合西宁市动物疫 病预防控制中心,在青海省科学技 术厅的支持下,从2018年一直致力 于牦牛藏羊胚胎工程应用技术的研 究。欧拉羊是藏羊中的一个类型, 体质结实,肢高体大。这次研究选 择青海河南蒙古族自治县阿托苏呼



图为受体 代孕"妈妈"和 体细胞克隆羊 羔(右) 受访者供图

欧拉羊繁育场牧民专业合作社的3 只优良种公羊和1只母羊,其中包 括体重400余斤、多次在种公羊比 赛中获奖的顶级欧拉羊。本次克隆 胚胎移植的43只受体羊初检妊娠 率达到58.1%,120天怀孕率达到 37.2%,一批小羊将陆续出生。

西北农林科技大学教授苏建 民介绍说,通过克隆技术可以将优 质种羊遗传信息百分之百地复制 过来,把它的遗传资源充分利用起 来、扩大起来。为当地农牧民的增 收,以及为当地种业的发展提供科

据央视新闻客户端

"人工树叶"构建取得新进展

近日,中国科学院金属研究所 沈阳材料科学国家研究中心刘岗 研究员团队与国内外多个研究团 队合作,研制出将半导体颗粒嵌 入液态金属实现规模化成膜的新 技术,并构建出形神兼备的新型 人工树叶",其具有类似树叶的 功能,可实现太阳能到化学能的 转化。相关研究成果发表于国际 权威杂志《自然·诵讯》上。

太阳能光催化分解水制备绿 氢技术属于前沿和颠覆性低碳技 术,其走向应用的关键是构建高 效、稳定且低成本的太阳能驱动 半导体光催化材料薄膜(即人工 光合成膜,亦称为"人工树叶")。

植物叶子中起光合作用的光 系统 II 和 I 是以镶嵌形式存在于 叶绿体的类囊体膜中,这一特征

是自然光合作用能有效运行的重 要结构基础。受此启发,研究人 员利用熔融的低温液态金属作为 导电集流体和黏结剂在选定基体 上规模化成膜,结合辊压技术进 行半导体颗粒的嵌入集成,实现 了半导体颗粒的规模化植入。半 导体颗粒镶嵌在液态金属导电集 流体薄膜中形成了三维立体的强 接触界面,其结构犹如"鹅卵石路 面",使其兼具优异的结构稳定性 和十分突出的光生电荷收集能 力。同时嵌入产氧和产氢光催化 材料,可实现"人工树叶"的规模 化制备,在可见光照射下,其光催 化分解水制氢活性是传统薄膜的 2.9 倍,超过上百小时持续工作无

据新华社

▶ 天天出彩

体彩排列3(24048期)

中奖号码:396 投注方式 本地中奖注数 直选 1691注 组选3 0注 组选6 5969注

体彩排列5(24048期)

中奖号码:39635

中奖注数 奖级

体彩7位数(24027期)

衰减。

每注奖金 中奖号码:6307005 1040元 奖等 本地中奖注数 173元 特等奖 0注 每注奖额 0元

体彩7星彩(24021期)

中奖号码:196475+6

每注奖额 每注奖金 奖等 中奖注数

入狱50年,美国等得最久的死囚被行刑

11次计划行刑未果,在狱中同狱警母亲结了婚

在被捕入狱50年后,现年73岁的托马斯·克里奇2月28日(即今天) 被执行死刑,这是爱达荷州12年来第一次执行死刑。据报道,这名连环杀 手是美国迄今服刑时间最长的死刑犯之一

1976年,克里奇因接连杀害四人首次被判处死刑,当时吉米·卡特还没 当上美国总统,迪斯科也还没开始流行。在经过数十年的"波折"、历经九任 美国总统后,克里奇在今年1月第12次被判执行死刑,正式开启了人生的 倒计时。

一年连杀四人落网,又 在狱中打死狱友

1973年,托马斯·克里奇因谋杀 70岁的退休老人保罗·施拉德而受 审,最终被判无罪获释。1974年, 他在加利福尼亚州和俄勒冈州接连 犯下两起谋杀案,同年11月,他在 爱达荷州枪杀两名男子后落网。 1976年,克里奇因接连杀害四人被 判处死刑,但在1979年又被改判为 无期徒刑。

1981年,克里奇用装满电池的 袜子殴打狱友戴维·戴尔·詹森致 死,于1983年再次被判处死刑。据 报道,在詹森死前几个月,克里奇还 曾刺伤了另一名囚犯,只因希望"能 被转移到他喜欢的牢房"

据报道,检察官对克里奇的调 查一直在持续,据检方的说法,他还 涉嫌至少6起其他案件,但目前仍 不清楚克里奇在1974年被捕前究 竟杀害了多少人。地方检察官办公 室称,"他承认的受害者人数多达 40余人",但无法得到核实。

报道称,克里奇是美国等待时 间最长的死刑犯之一。而造成这种 情况的部分原因是1991年第九巡 回上诉法院裁定其最初的死刑判决 违宪,导致量刑程序重启。此后多

年里,克里奇曾多次向州法院和美 国最高法院上诉,"所有案件文件整 整装了34个箱子"。

入狱50年11次计划行 刑未果,还同狱警母亲结婚

据报道,爱达荷州此前计划处 决克里奇的日期是在去年年底,但 由于爱达荷州赦免与假释委员会 "罕见同意"为克里奇举行赦免听证 会,死刑命令再次被推翻。据悉,他 是爱达荷州自1976年以来第三个 接受赦免审查的死刑犯。

据报道,克里奇在过去几十年 与所在监狱的工作人员"建立了深 厚的感情"。今年1月,与克里奇密 切合作的现任和前任监狱雇员都向 爱达荷州赦免和假释委员会提交声 明,要求撤销其死刑判决。

"我们的一些惩教人员是和克 里奇一起长大的。"爱达荷州惩教部 门主任特沃尔特说道。"我们的监狱 长和他有长期的关系。随着时间的 推移,我们之间建立了一种熟悉和 融洽的关系。"1998年,克里奇在狱 中与妻子莉安·克里奇"通过电话" 完成了两人的婚礼。而这对夫妻的 "牵线人"是莉安的儿子,克里奇所 在监狱的一名警卫。

今年1月,赦免和假释委员会在



克里奇案中以3比3的票数"陷入僵 局",这意味着死刑将继续执行。克 里奇第12次被判执行死刑,计划于 2月28日被注射死刑。

近几个月来,克里奇的律师分 别向四家法院提出了一连串上诉, 试图暂停执行死刑,但最终都被驳 回。本月上旬,爱达荷州最高法院 驳回了克里奇暂停执行死刑的请

2月23日,美国第九巡回上诉 法院再次驳回了克里奇不应被处决 的上诉。这意味着,克里奇将按计 划于28日当天被注射死刑。

美国死刑犯"老龄化" 严重,引发广泛争议

报道称,尽管克里奇是美国死 刑制度中的一个极端案例,事实上, 死刑犯从被判死刑到被处决需要等

候数十年已十分普遍。自1976年 死刑在美国再次合法化以来,死刑 犯在狱中的等待平均时长一直在增 加。美国司法部的数据显示,这一 数字近年来"稳定在20年左右" 据统计,60岁以上的囚犯现在占州 一级死刑犯人数的四分之一

2017年,俄亥俄州官员取消了 一名69岁老人的死刑处决,因其身 体虚弱,他们在行刑时找不到他的 静脉。最终,这个名叫阿尔瓦·坎贝 尔的死刑犯在2019年第二次处决 前死于绝症。

这些案例引发了"老人因他们 在年轻时犯下的罪行而受到惩罚" 是否有意义的讨论。克里奇的辩护 律师黛博拉·丘巴声称,她还有另外 两名面临死刑的老年客户,一名是 加州的80岁老人,另一名是内华达 州的76岁老人。"看着这些囚犯,很 难想象处决他们还有什么意义。"丘 用于执行克里奇死刑的行刑室

14384 0 t0 9:03

AHO DEPART

克里奇

巴说道。曾判处克里奇死刑的法官 罗伯特·纽豪斯在声明中称,"克里 奇已经被关了这么久,不应该再去 死。现在处决只是一种报复行为。"

DATE

与此同时,一些反对死刑的批 评人士称,长时间单独监禁死刑犯, 会对其造成精神痛苦。

然而,负责此案的检察官和受 害者亲属却并不这么认为。在他们 看来,克里奇早就应该被处决了 副检察官吉尔·朗赫斯特在听证会 上表示,克里奇仍然是一个威胁.应 该被处决,因为他"几乎随心所欲地 杀人,几乎不考虑或不关心后果"。

"托马斯·克里奇是一个善于操 纵人的连环杀手,他只看重自己的 生命,一直认为他不应该为自己可 怕的罪行付出代价。"一名受害者的 女儿布兰迪·詹森说。"是时候结束 这长达43年的噩梦了。'

据红星新闻